

女兵征集报名首日,应征青年中大学生占95%

穿着“白大褂”跑来报名

昨天是江苏省征兵办女兵征集报名第一天。由于今年是我国首次面向社会普遍征集女兵,因此前来报名应征的女青年络绎不绝。据统计,截至昨天下午5时,有近300人报名应征,其中大学专科以上在校生和毕业生占95%,来自20余所高等院校,总体文化素质较高。



▶昨天,应征者排起长队 快报记者 赵杰 摄

应征者几乎都是大学生

昨天一大早,省军区门诊报名点就排起了长长的队伍。据统计,截至昨天下午5时,有近300人报名应征,其中大学专科以上在校生和毕业生占95%。此外,在当日报名人员中,南京林业大学、南京邮电大学的在校生较多,不少学生有文艺特长,综合素质较高。当被问到为何没有找工作或准备考研时,大家表示,当前就业压力比较大,应征入伍可以说是另辟蹊径,同时又可以实现她们的梦想。

报名现场出现“白大褂”

在报名现场,一位身穿白大褂、头戴护士帽的女孩格外引人注目。“刚从手术台上下下来,没来得及换衣服,我就匆忙赶过来了。还好我爸在这边帮我排队。”女孩子气喘吁吁地对记者说。

原来,她叫周晓丹,大四学生,现在东南大学附属

中大医院麻醉科实习。因为是前一天晚上才得知报名的消息,来不及调换上班时间的,只好让父亲一大早赶过来帮忙排队,而自己也在结束了麻醉手术之后赶紧请了半小时的假,匆匆赶来。“一会儿报名完还要赶回去上班。”

其父亲介绍,晓丹从小就梦想成为一名女兵,今年国庆阅兵仪式上三军女兵方阵的精彩亮相更坚定了她们报名应征的决心。“我们都很支持女儿应征入伍,她是学医的,相信在军队里也能继续发挥这一专长。”晓丹父亲信心十足地说道。

“身怀绝技”即兴展示

今年,女兵征集实行量化打分、积分排名。量化打分的要素包括了身高、体重、学历、政治面貌、形象气质、语言表达、才艺专长等方面。在身高、体重这些“硬性条件”都符合的情况下,应征者的形象气质、语言表达、才艺专

长等方面的较量就显得尤为重要。

在报名现场,记者发现很多女孩都“身怀绝技”。例如有的擅长国标舞,有的擅长跆拳道,有的擅长美声。她们都准备在面试时一一展示,希望这些特长会使打分高一些。更有甚者,为了给初审者留下美好印象,当场就即兴展示了自己的艺术特长。这不,南京林业大学大二学生李杨就现场即兴表演了一段现代舞。优美的舞姿、轻盈的舞步博得了阵阵掌声。“今天表演的现代舞没有准备,即兴来的。我准备在面试时表演秧歌舞,希望那时表现会更好。”从小就学舞蹈的李杨充满信心地对大家说道。

特别提示

在初审现场,征兵办政审组的工作人员不时会遇到证件未带齐的报名者,“这既影响初审的顺利进行,又耽误了报名,所以希望广大应

征者带全证件,认真了解相关政策、报名流程,争取顺利通过初审、初检。”一位工作人员热心提示。

据悉,驻市的部省属高校在校女大学生和女大学毕业生、烈士亲生女儿和同胞姐妹、驻苏部队(武警)现役干部亲生女儿、省以上命名表彰的民兵先进集体女民兵,可到省征兵办(童家巷25号)报名应征女兵,报名时间为10月28日到10月30日,共三天时间;各省辖市征兵办公室接受本辖区内高校在校大学生和户籍在本地大学毕业生、应届高中毕业生报名,报名时间统一为10月30日,一天时间。

另外,工作人员介绍,这次报名结束后,下一步还要进行体格检查、面试考查、政治审查和审批定兵。11月份,将对应征青年身体、文化、年龄、政治面貌、形象气质、语言表达、才艺专长等进行考评打分。见习记者 鹿伟亮 通讯员 张念亮

市县“大部制”改革,地方享有一定自主权 江苏13市将组建经信委等六部门

“大动不会有,小动是必然的。”在昨天的一个会议上,来自全省部分市县的代表们见缝插针地聊起了当前最热的话题:市县机构改革。在关心自己所任部门“命运”的同时,“稳中求变”成为较为一致的评价。记者了解到,10月27日省委、省政府召开了电视电话会议,对全省市县政府机构暨乡镇机构改革进行动员部署,意味着全省市县“大部制”改革已全面启动,将在今年底完成市县机构改革。

省辖市组建六部门

延续省一级的机构改革特色,“大部制”仍然是江苏省政府机构改革的核心,尤其是省辖市政府将一律实行职能有机统一的大部门体制。由此,各省辖市将组建农业委员会、经济和信息化委员会、商务局、交通运输局、人力资源和社会保障局、文化广电新闻出版局。同时,规范建设系统机构设置,理顺食品药品安全监管体制。

市县享有一定自主权

在机构改革前,“省管市县”、“扩权强县”已在全国大部分地区渐成趋势。江苏的改革方案也体现了这一特点,要求上下基本衔接,市县机构职能调整和机构设置与省政府有关部门基本对应,同时结合本地实



际,有的机构设置不搞一刀切,也不求上下完全对口。省编办有关人士告诉记者,这样要求比较符合实际,“到了县一级政府,机构数量肯定要由省辖市、省里少得多,不太可能完全一一对应,‘一个对多个’是允许的。”

有关专家则对记者称,这样也多多少少体现出了“权力下放”的意味。据悉,省里公布市县机构改革方案后,各省辖市政府还将据此制定各自的改革方案,报省里批准后实施。

南京实行“统一标准”

从江苏省市县机构改革方案来看,各级政府的机构限额总体上不变,大城市40个左右,中等城市30个左右,小城市和县22个左右,市辖区政府机构限额按14至22个左右掌握。

其中,南京市的政府机构改革并没有因其是省会而特殊,同样将执行“统一标准”,总体上在40个左右。

“多头执法”不在范围内

对公众较为关注的卫生、工商、质监、公安、市容等“多头执法”问题,省编办有关人士表示未在这次的方案中体现。但是,方案中也明确规定了要规范建设系统机构设置,理顺食品药品安全监管体制。

快报记者 郑春平

凌晨,厨师勒死“梦中情人”后奸尸

为维护治安稳定,南京警方启动为期百日“秋冬侦防攻势”

到朋友那里打台球,偶遇衣着暴露的“梦中情人”,自此之后,这个饭店厨师开始坐立不安起来。终于在一个深夜,他尾随“梦中情人”,在其上厕所时将其勒死后实施强奸。

昨天凌晨,这名厨师睡梦中被警方从被窝里揪了出来。

凌晨,公厕惊现女尸!

10月24日早上5点多钟,家住江宁开发区胜利新区的张女士走出家门,来到不远处的公厕如厕。因为没有灯,厕所里黑咕隆咚,张女士拿着手电筒,余光扫到了旁边一个蹲坑处,一段白花花的东西露了出来。

“我的妈啊!”张女士发现,那段白花花的东西竟是人的大腿!而就在蹲坑里,一个人被塞在了里面!

接到报警后,江宁区副区长、江宁公安分局局长周宁当即带领刑警大队、开发区派出所警力在第一时间赶到现场,

部署现场勘查和调查走访工作。经查,该女子年约20多岁,上身穿吊带衫,下身裸体,早已死亡多时。后经技术鉴定,女子系被勒死的,且被强奸过。

她:一个租住的美女

经过现场调查,女子胸前的金佛和耳朵上的金耳环都完好无损,这些信息显示,似乎杀人者并非劫财。

与此同时,民警根据现场遗留的一串钥匙,终于锁定了距离厕所十多米的一间平房。经过技术鉴定,确认死者就是该房的居住者。至此,死者身份确定:刘某,南京鼓楼区人,26

岁。后据刘某朋友介绍,今年26岁的刘某长相姣好,身材出众,与男友租住在胜利新区,没有正当职业。

他:一个老实的厨师

随着调查的深入,距离案发地四五十米之外的一个台球室,引起了警方的注意。

据知情人介绍,在案发前一段时间,曾有一名小伙子经常来打台球。这名小伙子长得黝黑结实,特别留意过往的女性,“那个死者刘某经常从这边走!”

这起案件会不会跟这名小伙子有关?很快,另外一条线索汇到了指挥部。

“距离案发地四五公里外的一家酒店有一名厨师,似乎就是打台球的那名男子!”一名熟悉情况的群众表示,那名厨师有个朋友就住在胜利新区,厨师就经常到这里打台球。但另外一路民警从饭店调查后却发现,那名厨师王某平时很老实本分,最近一段时间情绪稳定,一直在饭店正常上班。

“这似乎不太符合常理!”就在民警对此有点犹豫时,另外一条线索又汇集到指挥部:尽管王某情绪稳定,但一看到有穿制服的人员进出酒店,王某就会故意躲开。

王某的同事反映,

23日晚上王某没有回宿舍,次日一早回来后神情慌张,以身体不适为由窝睡了一整天,班都没上。

真相:厨师勒死梦中情人并奸尸

综合现场获悉的证据和后期掌握的线索,专案组果断作出判断:厨师王某存在重大嫌疑!

10月28日凌晨,在南京市公安局刑侦局、网警支队等业务部门大力协助下,专案组迅速出击,冲进了王某所在的宿舍,一举将正在睡梦中的王某抓获,当场从其身上搜出手机一部。后经核对,该手机正是死者刘某被杀后,丢失的那部手机。

面对铁证,嫌疑人王某不得不交代了杀害刘某的作案经过。原来,今年22岁的厨师王某有一天在打台球时,旁边走过一名衣着暴露的美女,他当即便迷恋上了。之后,王某多次以打台球为名,专门守候在台球室。就在王某准备对“梦中情人”示爱时,却知人家早就有男朋友了。

“但我按捺不住自己的情绪!”在派出所,王某说,他因爱生恨,他决定毁了“梦中情人”。于是,在10月23日晚上,他事先准备好了一条长筒丝袜,来到好友那里打台球。次日凌晨,趁刘某出门上厕所时,王某尾随其进入厕所,用长筒丝袜将其勒死,之后,又对其实施强奸。

目前,此案正在进一步调查中。快报记者 田雪亭 通讯员 许政 王瑰杰

相关新闻

南京警方启动百日“秋冬侦防攻势”

快报讯(通讯员 许政 记者 田雪亭)为切实维护元旦、春节南京治安秩序稳定,减少潜在治安隐患,根据南京市委、市政府和上级公安机关部署要求,南京警方决定从10月21日起至春节前,组织全市公安机关开展为期百日的以打黑除恶、追逃、查禁打击娼赌毒三项行动为重点的秋冬侦防攻势。

瞄准娼赌毒,全市治安部门广辟线索渠道、适时精确打击。治安支队通过对对外公布举报电话,24小时接受人民群众举报行动开展以来,全市公安机关共发现治安隐患138处,对19家重点场所实施“关门行动”,予以停业整顿。

行动中,栖霞警方于10月25日成功抓获犯罪嫌疑人张某(男,21岁,洪泽县人),一举破获了今年6月份以来,发生在马群地区的3起系列持刀抢劫、强奸案件;浦口警方通过案件串并等方式,成功摧毁王某等为首的三个侵财性犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人20余名,缴获被盗摩托车、笔记本电脑、手机等十余件涉案财物,破获各类刑事案件30余起。

澳门航空 AIR MACAU

搭乘澳门航空, 感受特色之旅!

第二十三届澳门国际音乐节, 于10月展开

南京 ⇌ 澳门 每天1班

NX127 南京—澳门 1545 1815 NX128 澳门—南京 1220 1500

(注:航班时刻以当天电脑显示的时刻为准)

垂询电话: 025-86799127 网上订票: <http://www.airmacau.com.tw/8089>
<http://www.airmacau.com.mo>